ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ                                                   ОБЩИНА ЗЛАТОГРАД
адрес: град Златоград, ул. „Стефан Стамболов“ №1, ет.2 oik_zlatograd@abv.bg;
ПРОТОКОЛ                                                                                                                                     № 12
Златоград, 30.09.2015 год.
Днес, 30.09.2015 год., в 21.30 часа, в заседателната зала на Общински съвет Златоград, намираща се в сградата на Общинска администрация Златоград, ет.2, ул. „Стефан Стамболов“ №1, град Златоград, предоставена за нуждите на ОИК Златоград, се проведе заседание на ОИК Златоград, назначена с Решение №1908-МИ/НР от 04.09.2015 год. на ЦИК.

На заседанието присъстват:
	1. Асен Атанасов Черешаров – председател

	2. Красимир Георгиев Гочев – секретар

	3. Зорка Николаева Хаджиева – член

	4. Ивайло Георгиев Димитров – член

	5. Елица Радославова Хъмчева– член

	6. Стефка Георгиева Команова -Асенова– член

	7. Федя Валентинова Талева – член

	8. Мария Венелинова Топалова – член

	9. Минка Събева Белева – член


След проверка на присъстващите се установи следното:                       
Присъстват 9 от общо 11- те члена на ОИК Златоград, поради което и на основание чл.85, ал.3 от ИК може да бъде проведено заседание на Комисията.

Отсъстват 2 от членовете на комисията- Десислава Миткова Баткаджова и Елина Ружкова Халваджиева.                                                                   Налице е кворум за провеждане на заседание.


Заседанието е свикано извънредно от председателя на ОИК, поради необходимостта, съгласно Решение №2363-МИ/26.09.2015г. на ЦИК незабавно след постъпване на графичните файлове на бюлетините за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 25.10.2015г., същите да бъдат одобрени.

Г-н Асен Черешаров даде указания за начина на проверка на образците, предложи да се провери най-напред съответствието на номерата в бюлетината на всяка от политическите формации, съгласно проведения жребий от ОИК Златоград на 23.09.2015 год., след което да се провери начина на изписване на наименованията на субектите, да се проверят и имената на отделните кандидати. На последно място, да се извърши проверка относно това дали предложените образци обхващат реквизитите на бюлетините, посочени в Изборния кодекс и релевантните приложения към Решение № 1512-МИ/04.08.2015 год. на ЦИК.

След обстоятелствена проверка на разглежданите графични файлове и проведено гласуване за всяка отделна бюлетина – за кмет на Община Златоград, за общински съветници в Община Златоград, за кмет на кметствата Старцево, Ерма река, Долен, Аламовци и Страшимир, бюлетините се отпечатаха, върху лицевата им страна се отбелязаха датата и часа на одобряване и се подписаха присъстващите членове на ОИК Златоград, изписвайки и собственоръчно трите си имена- собствено, бащино и фамилно име. Одобрените образци на бюлетините са неразделна част от Протокол № 12.


Членовете на Комисията, единодушно в режим на гласуване, изразиха воля графичните файлове да бъдат одобрени. След това същите се подписаха в електронен вид от Федя Валентинова Талева и Стефка Команова-Асенова, управляващи електронния подпис, предоставен на ОИК Златоград, съгласно Решение № 73-МИ/27.09.2015 год.
На проведеното заседание се приеха следните решения: 


Решение №85-МИ/30.09.2015 год                                                                                                ОТНОСНО: Одобряване графичен файл на бюлетината за кмет на Община Златоград в изборите за кметове и общински съветници на 25.10.2015г. 
Решение №86 -МИ/  30.09.2015 год                                                                           ОТНОСНО: Одобряване графичен файл на бюлетина за общински съветници в Община Златоград на изборите за кметове и общински съветници на 25.10.2015г.                                                                            
Решение №87-МИ/ 30.09.2015 год                                                                                          ОТНОСНО: Одобряване графичен файл на бюлетината за кмет на кметство с. Старцево, Община Златоград в изборите за кметове и общински съветници на 25.10.2015г.                                                                         
Решение №88-МИ/ 30.09.2015 год                                                                               ОТНОСНО: Одобряване графичен файл на бюлетината за кмет на кметство с. Ерма река, Община Златоград в изборите за кметове и общински съветници на 25.10.2015г.                                                                             
Решение №89 –МИ/ 30.09.2015 год                                                                             ОТНОСНО: Одобряване графичен файл на бюлетината за кмет на кметство с. Долен, Община Златоград в изборите за кметове и общински съветници на 25.10.2015г.                                                                                            
Решение №90-МИ/30.09.2015 год                                                                                 ОТНОСНО: Одобряване графичен файл на бюлетината за кмет на кметство с. Аламовци, Община Златоград в изборите за кметове и общински съветници на 25.10.2015г.                                                                             
Решение №91-МИ/30.09.2015 год                                                                                          ОТНОСНО: Одобряване графичен файл на бюлетината за кмет на кметство с. Страшимир, Община Златоград в изборите за кметове и общински съветници на 25.10.2015г.                                                                                                                       

Г-н Черешаров постави всеки от проектите за решения в режим на дискусия, а след като такава не се проведе се премина в режим на гласуване. 
Решения се приеха еднозначно от присъстващите на заседанието.
	1.Асен Атанасов Черешаров – за

	2.Красимир Георгиев Гочев – за

	3.Зорка Николаева Хаджиева – за

	4.Ивайло Георгиев Димитров – за

	5.Елица Радославова Хъмчева– за

	6.Стефка Георгиева Команова -Асенова– за

	7.Федя Валентинова Талева – за

	8.Мария Венелинова Топалова – за

	9.Минка Събева Белева – за



Заседанието приключи в 23.30 часа.
